СЛАДКОЕЖКИ

Выполнили: Тихонова Е.А.

Матвеева Г.А.

САМЫЕ ПЕРВЫЕ В МИРЕ КОНФЕТЫ

Первые конфеты появились в Египте.Поскольку сахар в то время еще не был известен, вместо него употребляли финики и мед. На Востоке конфеты делали из миндаля, а в древнем Риме варили орехи и маковые зерна с медом.

Познакомившись с историей просхождения первых кофет, дети и воспитатели группы «Почемучки» решили превратить свою группу в «Царство Сладкоежек».





СОЗДАНИЕ СЛАДОСТЕЙ ДЛЯ УКРАШЕНИЯ ГРУППЫ







Очень вкусная конфета. Я люблю ее за это. А еще за нарядный фантик, Из него можно сделать бантик, Колечко себе на пальчик, И просто положить в карманчик...

СЛАДОСТИ САМЫЕ РАЗНЫЕ В КАЖДОМ УГОЛКЕ ГРУППЫ ПОСЕЛИЛИСЬ...



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

